

přirodovědeckou a krajinářskou hodnotu. Konečně tak pro ni je zřetelně vyhlášen. V současné době jsme sváděni enormního tlaku developerů na krkonošskou a podkrkonošskou krajinu. Pokud by Správa KRNAP přistoupila o jednu ze svých klíčových kompetencí v ochraně přírody, tak jak to předpokládá hospodářským vzborem schválené pozměňovací návrhy, už zanedlouho by se stala jen správcem laviček a bezcenných tržních uprostřed dříve apartmánových domů. Současně šetření na pravomoci ochrany přírody ve velkoplošných chráněných územích zcela neguje sílu a celospolečenskou podporu, jak se národním parkům, jejich ochraně a tak městním obyvatelům dostalo v době projednávání národních parkových novely zákona 114/1992 Sb. v roce 2016 a 2017, uvedl podotýká Robin Bählich, ředitel Správy Krkonošského národního parku.

Správa národního parku Česká a včcarsko

"Krajina Česká včcarska je nesmírně atraktivní a proto zde bude vždy nejjednodušší hledat rovnováhu mezi její ochranou a rozvojem zástavby. Zřetelně kompetence Správy národního parku by tak mohla do budoucna ohrozit její unikátní přírodní a krajinářské scenérie, a také znehodnotit dosud zachovalý obraz zdejších sádek," uvedl Pavel Benda, ředitel Správy národního parku Česká včcarsko.

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR

Každý, kdo někdy navštívil Českou říj, Páslavu, Třebošsko nebo tápeba Beskydy, ví, jak atraktivní je tamná krajina. Pokud by o ná nejednou rozhodovaly pouze stavební úřady, snadno se ztratí nejen přírodní a krajinářská hodnota, ale i jedinečný charakter celých chráněných území. Vá ohrožená budou tápeba unikátní louky na hářebenu beskydské Soláň, vysvětluje František Pelc, ředitel Agentury ochrany přírody a krajiny ČR.

Některé pozměňovací návrhy navíc ještě nepřevážně chaos do rozhodování o stavbách v chráněných územích. Stavebníci nebudou vědět, v jakých situacích se obrátit na stavební úřad a kdy budou muset oslovit správy národních parků nebo Agenturu ochrany přírody a krajiny ČR.

Á

Kontakt:

Karolína Šlová, Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, tel: 724 102 406, e-mail: karolina.sulova@nature.cz

Á

